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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 15 LUGLIO 2024 
 

In data 15 luglio 2024, ad ore 20.30, a seguito di regolare convocazione della Presidente 
Monica Santuari, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS” (Direttivo), per 
esaminare i seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
3. Destinazione del 5 per mille 
4. Utilizzo degli spazi dell’Oratorio per attività commerciali 
5. Varie ed eventuali 

 
Presenti: Monica Santuari, Andrea Maraner, Marco Conzatti, Luca Bortuzzo, Marco 
Matassoni, Patrizia Caldo, Luca Bernardino, Giovanni Dardani e Daniele Simoncelli. 
 
Assenti: Padre Ferdinando Genetti 
 
 
 
1. Approvazione verbale riunioni precedenti  
 
I verbali delle riunioni del Direttivo del 21 maggio e 17 giugno 2024 sono approvati. 
 
 
 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
 
Sono state depositate le firme della Presidente Monica Santuari e del Tesoriere Luca 
Bortuzzo per la gestione dei due Conti Correnti Bancari dell’Associazione. 
La presidente Monica Santuari, i consiglieri Marco Matassoni e Luca Bernardino hanno 
tenuto un incontro con Don Marco Saiani, per ricostituire una rete di iniziative e 
condivisione con gli altri oratori cittadini (Santa Caterina, Sacra Famiglia, San Marco, 
Brione). Don Marco mette a disposizione la sua esperienza ma invita la nostra 
associazione, che è quella maggiormente strutturata e con un maggiore numero di 
volontari coinvolti, a tirare le fila nella proposta di azioni da condividere con gli altri oratori 
verso proposte condivise (cinema, teatro, seminari, formazione). Ci proponiamo quindi di 



organizzare al più presto un incontro per conoscere i responsabili degli altri oratori ed 
iniziare a condividere idee e proposte. 
 
 
 
3. Destinazione del 5 per mille 
 
Per l’impiego del 5 per mille (circa 5000€) rimangono in essere altre proposte 
precedentemente condivise (Gazebo 8x4, tavolo in acciaio, cucina 4 fuochi, friggitrice, 
tavoli e sedie, letti/scaffali, guarnizioni finestre per l’appartamento), per le quali si 
comincerà a chiedere preventivi. 
 
 
 
4. Utilizzo degli spazi dell’Oratorio per attività commerciali 
 
Si ribadisce, condiviso da tutti i consiglieri, che gli spazi dell’Oratorio non sono aperti ad 
attività commerciali, pubblicitarie, vendite, scuole di ballo, anche se queste possano 
portare a una donazione all’Associazione. 
Si conferma anche la linea generale di non intraprendere attività commerciali estese ai 
non Soci, con il fine di finanziare l’associazione, le quali rientrerebbero in regime di 
tassazione IVA ordinaria 
 
 
 
5. Varie ed eventuali 
 

• La festa apertura dell’anno pastorale sarà il 5 e 6 ottobre. 

• Si propone di introdurre il pagamento con bancomat alla cassa durante le feste 
all’oratorio. Il Tesoriere Luca Bortuzzo si informerà al riguardo. 

• I sabati 3, 10 e 24 agosto l’oratorio sarà aperto la sera, grazie ad alcuni Volontari del 
Gruppo apertura che si sono resi disponibili. 

• L’associazione Murialdo ha chiesto l’utilizzo di una sala dell’oratorio dalle 13 alle 16 due 
volte alla settimana, nelle giornate del lunedì e del mercoledì, durante il periodo 
scolastico. L’intento è quello di trascorrere con i ragazzi delle medie il pranzo, e 
successivamente di aiutarli nei compiti. Il Direttivo è favorevole e intende proporre agli 
educatori di rimanere durante tutto l’orario di apertura, in modo da rendere un servizio di 
animazione a tutti i ragazzi che vengono in oratorio. Si richiederà, come rimborso spese 
riscaldamento per l’utilizzo delle sale per l’intero anno scolastico, un rimborso spese di 
circa 500€. 

 
 
 
La riunione termina alle ore 22.45. Il prossimo Consiglio di amministrazione è 
programmato per il 2 settembre p.v. 
 
 
 IL SEGRETARIO LA PRESIDENTE 
 Marco Conzatti Monica Santuari 


